

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Белякова В.А., Голубкова А.В.

Название статьи Перспективные направления реализации жилищной политики в управлении городским хозяйством (на примере Калужской области)

1. Актуальность темы

В современных условиях существенная значимость в формировании жилищной политики относится к институтам гражданского общества – негосударственным неправительственным (НПО), немунципальным (НМО) органам, некоммерческим организациям (НКО), которые представляют круг интересов конкретных компаний людей с высокой степенью общественной компетентности, штатской и общественно-политической ответственности с целью постановления конкретной проблемы. Эти компании посредством гражданской инициативы, система общественного партнерства оберегают круг интересов своих членов, проявляют воздействие на правительство для необходимого им постановления.

Исходя из исследуемой авторами проблематики можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

Авторами акцентировано внимание на том, что жилищная политика в системе управления городским хозяйством является одной из наиболее значимых для общества, а ее реформирование – стратегической задачей политики на всех уровнях управления. Жилищная политика в решающей степени формирует среду обитания человека, в современных городах состояния городского хозяйства и эффективность управления им определяют уровень цивилизованной жизни, и именно поэтому вопросы активности и результативности ее государственного реформирования являются одними из наиболее значимых. Объектом исследования является жилищная политика в управлении городским хозяйством, а предметом – перспективные направления реализации жилищной политики в управлении городским хозяйством на примере Калужской области. Целью исследования является определение основных проблемных сторон реализации жилищной политики в управлении городским хозяйством в Калужской области и разработка рекомендаций по их устранению.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе авторов к решению поставленной цели.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Авторами проведен избирательный анализ публикаций по заявленной проблематике.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Авторами проанализированы:

- Объемы выделяемых Калужской области средств Фонда содействия реформированию жилищно – коммунального хозяйства (2018-2021 гг.), в млн.руб.

- Распределение выделенных средств между направлениями реформирования регионального жилищно – коммунального хозяйства Калужской области (2018 – 2021 гг.).

6. Исполнение методов научного познания

Исследование проводилось с помощью методов общения, анализа, синтеза, индукции и дедукции.

7. Цитируемость научных источников

Автором процитированы отдельные научные источники, однако указаны дискуссионные положения в них.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

10. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**